

Рецензия на тему: Болезнь Паркинсона

Прогнозируя исход операции, необходимо учитывать как возможность регресса миастенических расстройств, так и изменение показателей качества жизни. Сложность патогенеза заболевания обусловливают многогранность оценки состояния пациентов после операции. В связи с этим объективная оценка результатов операции и определение факторов, влияющих на эффективность лечения, представляют несомненный интерес.

Таким образом, имеется необходимость изучения особенностей клинических проявлений, диагностики и тактики ведения больных миастенией при консервативном лечении и в послеоперационном периоде после тимэктомии.